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9 квітня в Полтаві розпочалося друге пленарне засідання четвертої сесії Полтавської
обласної ради восьмого скликання.

  

Веде пленарне засідання голова обласної ради Олександр Біленький.

  

У роботі сесії беруть участь голова облдержадміністрації Олег Синєгубов, перший
заступник голови обласної ради Олександр Лемешко, заступники голови обласної ради:
Лілія Руроєва, Олексій Чепурко, народний депутат України Анастасія Ляшенко,
заступники голови облдержадміністрації, керівники структурних підрозділів
облдержадміністрації та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої
влади, керівники обласних організацій, установ та підприємств, журналісти.

  

Хвилиною мовчання депутати та запрошені вшанували пам’ять земляків: учасників
Операції об’єднаних сил, солдата 72-ї окремої механізованої бригади Андрія Мірчі та
солдата 58-ї окремої мотопіхотної бригади Миколи Лебедя; Героя України, депутата
обласної ради п’яти скликань Олександра Коросташова.

  

Обласна рада сформувала порядок денний пленарного засідання, включивши ряд
додаткових питань.

      

Заплановано прийняти рішення щодо визначення ПОКП «Полтавафарм» таким, що надає
соціально важливі послуги, внести зміни та доповнення до Регламенту Полтавської
обласної ради восьмого скликання, затвердити низку обласних програм: Регіональну 
Програму  «Дітям Полтавщини – якісне харчування» на 2021 – 2024 роки, Обласну
програму національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2021 – 2025 роки,
Регіональну Програму підтримки наукової та інноваційної діяльності у Полтавській
області на 2021 – 2024 роки, внести зміни та доповнення до обласних програм,
затвердити зміни до показників обласного бюджету Полтавської області на 2021 рік,
Перелік природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього
природного середовища Полтавської області, розглянути низку майнових та інших
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питань життєдіяльності області.

  

Також очікується прийняти звернення депутатів обласної ради до Президента України,
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, інших центральних органів
виконавчої влади з важливих соціальних питань, які турбують жителів області.

  

Наразі обласна рада приступила до розгляду питань порядку денного пленарного
засідання.

  

Голосування в сесійній залі відбувається за допомогою програмного комплексу «Taiden»,
ведеться пряма відеотрансляція пленарного засідання в Інтернет-мережі на каналі
Youtube (сторінка Полтавської обласної ради) та на офіційному веб-сайті обласної ради.
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